
   

1.1.1. Az Univer-Product Zrt. (továbbiakban Társaság) képviselete 

1.1.1.1 A Társaság törvényes képviselője a vezérigazgató, mely jogát önállón gyakorolja. A Társa-

ság vezérigazgatója korlátozás nélkül önállóan minden szerződést, illetőleg bármely 

jogügylet kapcsán keletkezett okiratot, dokumentumot, nyilatkozatot jogosult aláírni. 

 

1.1.1.2 A Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (továbbiakban Ptk.) 3:30 § (1) 

bekezdés alapján a Társaság a törvényes képviselőn kívül a 

Termelési és Műszaki vezérigazgató-helyettes 

Logisztikai, Informatikai és Projekt vezérigazgató-helyettes 

Stratégiai és Üzletfejlesztési vezérigazgató-helyettes 

Értékesítési és Marketing vezérigazgató-helyettes 

tisztségekhez rendel képviseleti jogot (szervezeti jogot), mely az alábbiakban 

meghatározott jogügyletekre vonatkozik. 

A Termelés és Műszaki vezérigazgató-helyettes képviseleti joga kiterjed: 

A Társaság termelési és infrastruktúrális célokat szolgáló tárgyi eszközeinek és 

immateriális javainak beszerzési ügyeire, ingatlan és tárgyi eszközök fenntartási és 

karbantartási ügyeire, közüzemi ellátást biztosító ügyekre, műszaki kérdésekre, valamint a 

termeléshez kapcsolódó szolgáltatások menedzselésére, a Társaság munka-, tűz-, vagyon-, 

egészség- és környezetvédelemmel kapcsolatos ügyeire, a Társaság fenntarthatóságával 

kapcsolatos ügyeire, a termelési folyamatok megszervezésére és irányítására, minőségi 

irányítással kapcsolatos ügyekre (különösen, de nem kizárólagosan eszközbeszerzésekre, 

vizsgálatokra, auditokra) és mindezen ügyekben döntéshozatalra, szerződések 

megkötésére. 

A Logisztikai, Informatikai és Projekt vezérigazgató-helyettes képviseleti joga 

kiterjed: 

A Társaság logisztikai ügyeire, a Társaság hardver-, szoftver-, irodai- és kommunikációs 

eszközeinek beszerzési és karbantartási ügyeire, a vezetékes- és mobiltelefon, internet 

szolgálatatást biztosító ügyekre, kiemelt projekt ügyekre, valamint mindezen ügyekben 

döntéshozatalra, szerződések megkötésére. 

A Stratégiai és Üzletfejlesztési vezérigazgató-helyettes képviseleti joga kiterjed: 

A Társaság nyersanyag, alapanyag, csomagolóanyag, szaporítóanyag és vásárolt áru 

beszerzési ügyeire, a Társaság stratégiai és üzletfejlesztési projektjeiben való képviseletre 

és irányításra, kutatásfejlesztési és saját fajtájú vetőmag gyártási és forgalmazási ügyeire, 

és mindezen ügyekben döntéshozatalra, szerződések megkötésére. 

Az Értékesítési és Marketing vezérigazgató-helyettes képviseleti joga kiterjed: 

A Társaság belföldi és export értékesítéséhez kapcsolódó tárgyalások lebonyolítására, 

kondíciók meghatározására és mindezek kapcsán szerződések megkötésére, azokban való 

képviseletre és részvételre, a Vállalat piaci pozíciójának felmérésére, elemzésére irányuló 

tevékenységek meghatározására, reklám-, brand- és trade marketing aktivitások, 

kampányok kijelölésében, meghatározásában való képviseletre és irányításra, mindezen 

ügyekben döntéshozatalra, szerződések megkötésére. 

A szervezeti képviselők képviseleti és eljárási jogosultságukat harmadik személyek 

irányába a vezérigazgató által adott közokiratba foglalt meghatalmazással igazolják. A 

szervezeti képviselők a képviseleti és aláírási jogosultságukat másra nem ruházhatják át. 

A szervezeti és működési szabályzat 1.1.1.2 aktualizált pontjai a Társaság www.univer.hu 

honlapján folyamatosan kerülnek feltüntetésre. 

http://www.univer.hu/

